

## ERRATUM.

---

Page 282, in the equation, *for*  $\frac{d^2v}{d^2x}$  *read*  $\frac{d^2v}{dx^2}$ .